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SEE MORE

Don Bosco 
Damask
Od svojho založenia v roku 1992 slúži Saleziánske 
Centrum Don Bosco v Damasku ako bezpečné útočisko 
a miesto podpory pre tisíce detí, tínedžerov a mladých 
dospelých. 

V duchu preventívneho systému dona Bosca centrum 
sprevádza mladých na ceste ich celostného rozvoja – 
duchovného, sociálneho, psychologického aj fyzického. 

Pomáha im rásť v zrelé osobnosti, „dobrých 
kresťanov a čestných občanov“.



Our Clients

Kľúčové pastoračné  
a vzdelávacie aktivity

• Katechetický program: každoročne oslovuje približne 1 300 
detí a mladých (vo veku 8–35 rokov) a je podporovaný 
aktívnymi mládežníckymi skupinami a dobrovoľníkmi.

• Pastoračné aktivity: pravidelná duchovná formácia, liturgické 
slávenia, duchovné obnovy a priebežné vzdelávanie 
animátorov a dobrovoľníkov.



Šport, umenie a kultúrne aktivity 
Pravidelné športové tímy (futbal, basketbal, volejbal). 
Hudobné, spevácke a mládežnícke divadelné programy, ktoré rozvíjajú 
talent a sebavedomie. 
Rekreačné a kultúrne aktivity, ktoré podporujú kreativitu a sociálnu 
súdržnosť.
 



•  Štruktúrovaný regionálny letný program 

založený na jednotnej 

výchovno-vzdelávacej téme pre Blízky 

východ, zameraný na morálny, sociálny a 

duchovný rast.

• Každoročné letné tábory, ktoré ponúkajú 

učenie, budovanie spoločenstva a 

voľnočasové aktivity.

Letné aktivity



Podpora rodín

Spoločenstvo matiek: približne 50 matiek sa pravidelne zúčastňuje duchovných a spoločenských 

stretnutí, ktoré posilňujú zapojenie rodín a podporu vo výchove.

Návštevy rodín a rodičovské dni: pravidelné návštevy domácností a špeciálne dni pre rodičov 

zabezpečujú priebežný kontakt a pevnú spoluprácu medzi vychovávateľmi a rodinami.



Doučovací a vzdelávací program po vyučovaní

Štruktúrovaný program podpory vzdelávania, ktorý každoročne slúži 220 študentom (vo veku 10–17 rokov) v Jaramane. 
Poskytuje doučovanie, podporné vzdelávanie a plne vybavenú študovňu s elektrinou, internetom a počítačmi.

Stáli psychológovia sledujú jednotlivé prípady a vedú osvetové stretnutia o duševnom zdraví.

Logopéd sa venuje konkrétnym deťom formou individuálnych aj skupinových sedení.



Technické a odborné vzdelávanie

Vysokokvalitné profesionálne a priemyselné tréningové programy doplnené o rozvoj mäkkých zručností 
(Soft Skills), ktoré podporujú integráciu mladých na trh práce.

Každoročne 300 účastníkov (60 % žien) získava certifikáty o absolvovaní, príležitosti na prax na 
pracovisku alebo odborné štartovacie balíčky (toolkity).
 



Humanitárna pomoc
Počas rokov konfliktu aj v období po ňom ostalo centrum Don Bosco Damask verné svojmu poslaniu a pomáhalo tým, 
ktorí to najviac potrebovali. Medzi kľúčové formy pomoci patrilo:
• distribúcia viac než 800 potravinových balíkov pre zraniteľné rodiny,
• poskytovanie liekov na chronické ochorenia a základnej zdravotnej podpory,
• inštalácia solárnych panelov pre rodiny v akútnej núdzi,
• organizovanie zbierok na podporu komunít v Aleppe postihnutých zemetrasením,
• zabezpečovanie bezpečného a stabilného priestoru pre deti a mládež počas krízových období.
 



Terénna a misijná služba

Don Bosco Damask kladie veľký dôraz na misijné pôsobenie a povzbudzuje dobrovoľníkov, aby slúžili v zraniteľných a 
zanedbaných oblastiach aj mimo centra. 
Prostredníctvom organizovaných návštev, mobilných aktivít a podporných misií poskytujú dobrovoľníci vzdelávaciu, pastoračnú 
a sociálnu pomoc komunitám, ktoré to najviac potrebujú. 
Tento misijný prístup posilňuje solidaritu, rozširuje dosah centra a zabezpečuje, aby hodnoty služby a súcitu zasiahli aj tých, 
ktorí sa nemôžu zapojiť do našich programov.



SEE MORE

Don Bosco 
Damask
Saleziánske centrum Don Bosco Damask zostáva dôležitým komunitným 

centrom, ktoré posilňuje mladých ľudí, podporuje rodiny a buduje spoločenskú 

odolnosť. Prostredníctvom komplexných pastoračných, vzdelávacích, 

odborných a humanitárnych aktivít centrum naďalej prináša nádej, bezpečie a 

príležitosti pre lepšiu budúcnosť.


